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YBaxaemasi OkcaHa! B o0miem aHanu3e KPOBU JIEMKOIIUTH COlePKaTCsl B HOPMe, UMeeT 3HaueHHe UX
KOJIMYECTBO U JleMKoIuTapHas ¢popmyna. OkcanaTel B MO4Ye B HEOOIBIIIOM KOJIUYECTBE TaKXkKe MOTYT
cofiepXkKaThCs B HOPMe, X KOJIMUECTBO BAPbUPYETCS B 3aBUCUMOCTH OT IMUTAHHUS.

[TocTOSIHHO IPUHUMATH JINTOKOMHETUYEeCKNe IIpenapaThl (M3roHsgionue) He Hano. [lelite Oombie
JKUAKOCTH, OTBAphl MOYETOHHEIX TpaB. [IpenapaTsl mokKa3aHH KypcaMu 1o 1-2 Mecsiia 3-4 pa3a B I'Of.
Ho, yuuThiBasl HaclleICTBEHHYIO IPeIPACION0oXeHHOCTh, HabIoIeHNe Y ypoJiora Bce XKe HyXKHO.
Ecnu ecTh BO3MOXHOCTB, IPOUUTE CAaHATOPHO-KYPOPTHOE JledeHue - 2Kene3H0BOACK, EcCeHTyKH,
Tpyckasel. Yoauu.



